



**ЗОЛОЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ**

від 17.10.2019 р. № 1110

Про оренду нежитлового приміщення

Розглянувши звернення Золочівської районної організації Всеукраїнського Братства ОУН – УПА (вул. Шашкевича М., 8), враховуючи те, що згідно рішення виконавчого комітету від 19.04.2019р. № 984 «Про продовження терміну оренди нежитлового приміщення» Золочівською районною організацією Всеукраїнського Братства ОУН – УПА не укладено з міською радою договір оренди нежитлового приміщення загальною площею 30,6 м² на вул. Шашкевича М., 8 в м. Золочеві, керуючись Законом України «Про оренду державного та комунального майна», Положенням про порядок передачі в оренду комунального майна, що перебуває у власності територіальної громади міста Золочева, затвердженим рішенням сесії Золочівської міської ради від 17.02.2012р. № 494, діючи відповідно до ст. 29 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком Золочівської міської ради Львівської області –

В И Р І Ш И В :

1. Визнати таким, що втратило чинність рішення виконавчого комітету від 19.04.2019р. № 984 «Про продовження терміну оренди нежитлового приміщення».

2. Вилучити в Золочівській районній організації Всеукраїнського Братства ОУН – УПА частину нежитлових приміщень в будівлі на вул. Шашкевича М., 8 в м. Золочеві загальною площею 15,30 м² (50% площі нежитлових приміщень, що знаходиться в користуванні Золочівської районної організації Всеукраїнського Братства ОУН – УПА, в тому числі: 11,15 м² - площа приміщення, 4,15 м² - площа загального користування).

3. Продовжити на два роки одинадцять місяців Золочівській районній організації Всеукраїнського Братства ОУН – УПА термін оренди частини нежитлових приміщень в будівлі на вул. Шашкевича М., 8 в м. Золочеві загальною площею 15,30 м² (в тому числі: 11,15 м² - площа приміщення, 4,15 м² - площа загального користування), що не були вилучені, для розміщення Золочівської районної організації Всеукраїнського Братства ОУН – УПА.

4. Встановити річну орендну плату за оренду даного нежитлового приміщення в розмірі 1 гривні та зобов'язати Золочівську районну організацію Всеукраїнського Братства ОУН – УПА укласти договір оренди нерухомого майна, що належить до комунальної власності з міською радою.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Рибачу Б.В., провідного спеціаліста по оренді землі та об'єктів нерухомості комунальної власності міської ради Конкуловську Н.М.

Міський голова

І.Гриньків